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DA  OSJETE  MIR  I  RADOST

  

Kako se približava odlazak na hodočašće u Međugorje idući vikend, tako ja 

  

češće svratim na internetsku stranicu  Župe Međugorje.

  

  

  

A danas sam malo ''prolistao'' i još nekoliko internetskih stranica koje 

  

imaju veze s Međugorjem.

  

  

  

I jasno. Skoro svugdje se ''lome koplja'' oko toga što i kako svijetli kip 

  

 MAJKE  BOŽJE,  PRESVETE  DJEVICE,  u kući vidjelice Vicke.
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DA  OSJETE  MIR  I  RADOST

  

  

  

  

Neki podržavaju i vjeruju u još jedan GOSPIN  znak, neki ismijavaju i taj 

  

znak i sve ono što se u ovih 30-tak godina dogodilo u Međugorju, neki su

  

 oprezni u izjavama  …

  

  

  

  

  

A ja sam nekako malo žalostan. U svemu tome ''naletio'' sam na jedan 
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tekst o Međugorju gdje je autor jako izrazio svoje nevjerovanje svega što 

  

se u Međugorju dogodilo i što se događa a posebno se okomio u 

  

negiranje  GOSPINIH  PORUKA.

  

  

  

  

  

Spomenuo ih je i analizirao nekoliko. Od tisuća poruka. I kroz tu analizu 

  

pronašao je neke rečenice, riječi, koje su po njemu pokazale 

  

nevjerodostojnost i poruka i vidjelaca i svega što se u Međugorju događa.
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I ne znam što i kako je i sa tim porukama, i životima vidjelaca, i njihovim 

  

ponašanjem i ponašanjem ljudi tamo u Međugorju.

  

  

  

  

  

Teško mi je o tome imati neki veleuman i siguran stav.
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Ali,  JA  IMAM  STAV  POTPUNO  UMAN  I 

  

  

SIGURAN,  SIGURAN  DO  BOLI,  U  TO  DA

  

  

 VJERUJEM  U  GOSPODINA  BOGA,  OCA 

  

  

STVORITELJA,  I  U  NJEGOVOG  SINA, 
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GOSPODINA  ISUSA  KRISTA,  BOGA  KOJI 

  

  

 JE  ŽIVIO  MEĐU  NAMA  LJUDIMA, 

  

  

UTJELOVLJEN  PO  NAŠOJ  NEBESKOJ 

  

  

MAJČICI,  DJEVICI  MARIJI,  KOJI  JE  BIO 

  

  

 MUČEN,  RASPET  I  KOJI  JE  UMRO  NA 

  

  

KRIŽU  DA  OTKUPI  NAŠE  GRIJEHE.
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JA  VJERUJEM  U   NJEGOVO  USKRSNUĆE, 

  

  

 UZAŠAŠĆE  NA  NEBO.
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JA  VJERUJEM  U  NJEGOVO 

  

  

KRALJEVSTVO,  VJEČNI  ŽIVOT  U  NJEMU 

  

  

ZA  KOJEG  SE  OPREDJELJUJEM  OVDJE, 

  

  

U  SVOJEM  ZEMALJSKOM  ŽIVOTU.
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JA  VJERUJEM  U  ČISTILIŠTE,  U  KOJEM 

  

  

SE  SPAŠENE  DUŠE  PROČIŠĆUJU  OD 

  

  

GRIJEHA  I  VREMENSKI  ZADOVOLJAVAJU 

  

  

 KAZNU  ZA  UVREDE  KOJE  SU  UČINILE 
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PREMA  SVOME  STVORITELJU,  I  GDJE 

  

  

SE  PRIPREMAJU  DA  POTPUNO  ČISTE 

  

  

DOĐU  U  TO  BOŽJE  KRALJEVSTVO.
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JA  VJERUJEM  U  BOGA  DUHA  SVETOGA 

  

  

I  NJEGOVE  SILNE  DAROVE  I  DUHOVNE 

  

  

 POMOĆI  KOJIMA  MENE,  I  SVE  DRUGE 

  

  

KOJI  VJERUJU,  OBASIPLJE  SVAKI  DAN.
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JA  ČVRSTO  VJERUJEM  U  ŽIVOT  POSLIJE 

  

  

 SMRTI,  DUHOVNI  ŽIVOT,  STVARNI 

  

  

ŽIVOT  U  TOM  BOŽJEM  KRALJEVSTVU. 

  

  

  

OPIPLJIV  I  STVARAN.
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JA  VJERUJEM  DA  JE  PRIJE  2000 

  

  

GODINA  TAMO  U  IZRAELU  I  OKOLICI 

  

  

ŽIVJELA  JEDNA  DJEVOJKA,  DJEVICA 

  

  

MARIJA,  KOJA  JE  PO  BOŽJOJ  MILOSTI 
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 OSTALA  TRUDNA,  KOJA  JE  U  SVOJOJ 

  

  

UTROBI  NOSILA  JEDNO  DJETEŠCE, 

  

  

BOGA,  GOSPODINA  ISUSA  KRISTA.  I 

  

  

KOJA  GA  JE  RODILA,  ODGAJALA, 

  

  

VOLJELA  I  KAO  SINA  I  KAO  BOGA.

  

  

  

 15 / 62



DA  OSJETE  MIR  I  RADOST

  

  

  

  

JA  ČVRSTO  VJERUJEM,  I  ZA  TO 

  

  

GOSPODINU  ISUSU  STALNO 

  

  

ZAHVALJUJEM,  U  POSTOJANJE  MOJEG

  

  

 ANĐELA  ČUVARA,  KOJI  ME  TOLIKO 

  

  

 16 / 62



DA  OSJETE  MIR  I  RADOST

PUTA  KROZ  DAN  UPUTI  I  SAVJETUJE, 

  

  

POKAZUJEMI  MI  STALNO  ZNAKOVE 

  

  

KOJI  BI  MI  TREBALI  OLAKŠATI 

  

  

SVAKODNEVNI  ŽIVOT  I  PRIDONIJETI 

  

  

TOME  DA  IZVRŠIM  SVETU  BOŽJU  VOLJU

  

  

 ZA  MOJ  ŽIVOT,  KAKO  BI  JEDNOG 
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DANA  ZASLUŽIO  ŽIVOT  U  BOŽJEM 

  

  

KRALJEVSTVU.

  

  

  

  

  

  

  

VJERUJEM  I  U  SVE  OSTALE  ANĐEOSKE 
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KOROVE,  U  SVETE  KOJI  SU  VEĆ  U 

  

  

BOŽJEM  KRALJEVSTVU,  U  DUŠE  U 

  

  

ČISTILIŠTU.

  

  

  

  

  

  

  

ČVRSTO  VJERUJEM  I  U  POSTOJANJE  I 
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SVAKODNEVNO  DJELOVANJE  ZLOGA  I 

  

  

NJEGOVIH  ZLIH  DUHOVA  I  NJIHOVU 

  

  

STRAHOVITU  MRŽNJU  PREMA  NAMA 

  

  

LJUDIMA.
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JA  VJERUJEM  I  U  POSTOJANJE  PAKLA, 

  

  

NEČEG  GROZNOG,   STRAŠNOG,  GDJE 

  

  

CARUJE  ZLI  I  NJEGOVI  ZLI  DUHOVI  I

  

  

 GDJE  ĆE  OTIĆI  SVI  ONI  KOJI  SU 

  

  

IZABRALI  DA  NE  VJERUJU  U  SVE  OVO
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 ŠTO  SAM  NABROJAO  DA  JA  VJERUJEM.

  

  

  

  

  

  

  

I sad, nakon toga što sam ''prebrojao'' u sebi svoju vjeru i manje-više sve

  

 ono u što vjerujem u prakticiranju svoje vjere, ponovno ''dolazim'' do 

  

Međugorja.
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Za mene je Međugorje u ova dva puta što sam ga duhovno doživio samo 

  

potvrda svega ovoga što sam gore nabrojio.

  

  

  

  

  

  

  

Međugorje je sve to. MILOST  BOŽJA, 
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OBRAĆENJE  GRJEŠNIKA,  SPASENJE 

  

  

DUŠA.

  

  

  

  

  

  

  

I  STRAHOVITI  POKUŠAJI  ZLOGA  DA 
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NAPAKOSTI  TOME  KAKO  GOD  ZNA  I 

  

  

UMIJE,  U  OKVIRIMA  KOJE  MU  JE  DAO 

  

  

BOG  OTAC,  STVORITELJ  NJEGOV  I  NAŠ.

  

  

  

  

  

  

  

Meni sve ono što se događalo i događa u Međugorju samo produbljuje 
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moju vjeru, moje spoznaje o osnovnim temeljima naše vjere, daje mi 

  

stalno i stalno nove i nove primjere duhovne borbe za svaku ljudsku 

  

dušu.

  

  

  

  

  

NITKO  OD  NAS  NE  MOŽE  NIKAKO  BITI  INDIFERENTAN  PREMA 

  

MEĐUGORJU.
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MEĐUGORJE  JE  ISPIT  NAŠE  VJERE.  U  NAMA  I  OKO  NAS.

  

  

  

  

  

MENI  JE  MEĐUGORJE  JAKO  UČVRSTILO  MOJU  VJERUJ. 

  

PRODUBILO  JU.  DOBIO  SAM  NOVE  I  NOVE  SPOZNAJE  O  SEBI  I 

  

SVOM  PUTU  U  VRŠENJU  BOŽJE  VOLJE  ZA  MOJ  ŽIVOT.
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O  MEĐUGORJU  NE  MOŽE  RAZGOVARATI,  I  O  NJEMU  SA 

  

SIGURNOŠĆU  DONOSITI  STAVOVE,  NITKO  ČIJA  VJERA  U 

  

GOSPODINA  BOGA  NIJE  ČISTA  I  JAKA.

  

  

  

  

  

ODNOSNO,  NITKO  ČIJA  NEVJERA  NIJE  ČVRSTA  I  JAKA.
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NA  MEĐUGORJU,  IMAM  TAKAV  OSJEĆAJ,  MOGLI  BI  MNOGI 

  

ODREDITI  SVOJE  SPASENJE  ILI  SVOJU  PROPAST.

  

  

  

  

  

ILI  TEŠKO  PATITI  U  ČISTILIŠTU.
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Ja vjerujem u Međugorje.  Sa svim onim što sačinjava naš svakodnevni 

  

život ovdje na zemlji.
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BORBOM  DOBROG  I  ZLOG  DUHOVNOG  SVIJETA  ZA  SVAKU 

  

DUŠU,  NJEZIN  SPAS  I  PROPAST.

  

  

  

  

  

A  MNOGI  KOJI  NEGIRAJU  MEĐUGORJE,  NIKADA  NISU  BILI  TAMO.
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KOJEG  LI  LICEMJERJA!

  

  

  

  

  

  

  

Ili, dok danas pročitam u jednom članku 

  

kako me moja vjera zaglupljuje, zabranjuje 

  

mi misliti i istraživati, ograničava, itd.
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PA  JA  SE  NIKAD  U  SVOJEM  ŽIVOTU 

  

  

NISAM  OSJEĆAO  SLOBODNIJE,  NIKAD 

  

  

TAKO  ČISTOG  UMA  KAO  U  ZADNJIH 

  

  

NEKOLIKO  GODINA,  NIKADA  NISAM 
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VIŠE  ISTRAŽIVAO,  POSTAVLJAO 

  

  

PITANJA  I  TRAŽIO  ODGOVORE  KAO  U 

  

  

 ZADNJIH  PET  GODINA  OD  MOJEG 

  

  

OBRAĆENJA!
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A Međugorje mi se sve to još pojačalo.

  

  

  

  

  

Samo, ja ne gledam ''zemaljskim''  očima. 
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Ja ne tražim slavu i zasluge ovdje na zemlji.

  

  

  

  

  

Meni nije važan društveni i materijalni status u ovom našem zemaljskom 

  

svijetu  PUNOM  NAPASTI  ZLOGA  I  NJEGOVIH  ZLIH  DUHOVA, 

  

NJIHOVIH  RAZNIH  SMICALICA.
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JA  OVDJE  NA  ZEMLJI,  U  SVOJEM 

  

  

SVAKODNEVNOM  ŽIVOTU,  STALNO  I 

  

  

SVUGDJE  TRAŽIM  GOSPODINA  BOGA.
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NJEGOVU  SVETU  VOLJU  ZA  SVOJ  ŽIVOT.

  

  

  

  

  

  

  

OSLUŠKUJEM  I  PAZIM  NA  RAZNE 
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ZNAKOVE  KOJE  MI  ON  ŠALJE  U  TOME 

  

  

DA  SVE  U  SVOJEM  ŽIVOTU  UČINIM  PO 

  

  

 NJEGOVOJ  SVETOJ  VOLJI,  DA  IMAM 

  

  

MIR  I  RADOST  VEĆ  OVDJE  NA  ZEMLJI.
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MIR  I  RADOST.

  

  

  

  

  

  

  

JA  TO  OSJEĆAM  U  SVOJEM 

  

  

SVAKIDAŠNJEM  ŽIVOTU,  U  MNOGIM 
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PROBLEMIMA  KOJE  IMAM  JA  I  DRUGI 

  

  

 OKO  MENE.

  

  

  

  

  

  

  

MIR  I  RADOST.
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I  ''PADAM''.  I  GRIJEŠIM.

  

  

  

  

  

ALI  SE  ''DIŽEM''  I  BORIM  DA  BUDEM 
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BOLJI. 

  

  

  

  

  

  

  

POGOTOVO  PREMA  MOJEM 

  

  

STVORITELJU,  GOSPODINU  BOGU, 
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KOJEG  OSJEĆAM  I  PREPOZNAJEM  U 

  

  

SVOJEM  ŽIVOTU  U  MNOGIM 

  

  

SITUACIJAMA.
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ALI  I  PREMA  BRAĆI  LJUDIMA  KOJE  MI 

  

  

GOSPODIN  ŠALJE  NA  MOJ  ŽIVOTNI 

  

  

PUT.
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I sada Međugorje…  ili  Lurd  …  ili  Fatima  …  priče  i  knjige  o 

  

mnogim  čudesima  …

  

  

  

  

  

PA  TO  MI  JE  TAKO  SVE  NORMALNO  …
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PA  KAKO  BI  SE DRUGAČIJE  TAJ  DUHOVNI  SVIJET  I  MOGAO 

  

NAMA  LJUDIMA  MANIFESTIRATI!?

  

  

  

  

  

NE  KROZ  PREDSJEDNIKE,  MOĆNIKE,  BOGATSTVO,  MOĆ,  SLAVU  … 

  

 NE,  NEGO  PONIZNO  I  SKROMNO.  ALI,  SA  MNOGIM  NAPADIMA 

  

ZLOGA  I  NJEGOVIH.
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Ali, u svemu tome što se po svijetu događa, 

  

  

ja znam, sigurno znam,  MOJE  SRCE  I 

  

  

MOJU  DUŠU  NASTANJUJE  GOSPODIN 
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ISUS.

  

  

  

  

  

  

  

MIR  I  RADOST.
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I  DA  SUTRA  ON  DOĐE  S  NEBA,  JA  BIH  MIRNO  I  RADOSNO 

  

KLEKNUO,  PONIZNO,  I  ČEKAO  ŠTO  ĆE  MI  REĆI.

  

  

  

  

  

JER  ZNAM  DA  SAM  SE  TRUDIO,  POGOTOVO  OD  MOJEG 

  

OBRAĆENJA,  DA  ONU  VJERU  KOJU  MI  JE  JEDNOM  DAO, 
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UČVRSTIM  I  OJAČAM  SVOJIM  SVAKODNEVNIM  TRUDOM  DA 

  

PREPOZNAM  I  IZVRŠIM  NJEGOVU  SVETU  VOLJU  ZA  MOJ  ŽIVOT.

  

  

  

  

  

DA  LI  ĆE  TO  BITI  DOSTA  ZA  ODLAZAK  U  NJEGOVO 

  

KRALJEVSTVO,  NJEGOVO  JE.
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DA  LI  ĆE  MOJI  PRIJAŠNJI  I  SADAŠNJI  GRIJESI  PREVAGNUTI  ZA 

  

 PAKAO,  NJEGOVO  JE.

  

  

  

  

  

  

  

JA  SAMO  ZNAM  DA  JE  ON  MOJ 

  

  

GOSPODIN,  JEDAN  JEDINI  BOG  U  MOM 
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 ŽIVOTU.

  

  

  

  

  

  

  

MIR  I  RADOST  U  MOJEM  SRCU.
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O  TOME  NE  MORAM  I  NEĆU  NIKOME  POLAGATI  RAČUNE. 

  

  

  

SAMO  MOJEM  GOSPODINU.  A  ON  TO  ZNA.
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JA  SVAKOME  ŽELIM  OD  SRCA,  ISKRENO,  DA  PUSTE  GOSPODINA 

  

 ISUSA  U  SVOJE  SRCE.

  

  

  

  

  

DA  OSJETE  MIR  I  RADOST.

  

  

  

  

 55 / 62



DA  OSJETE  MIR  I  RADOST

  

A  TO  ĆE  MOĆI  SAMO  AKO  ĆE  SVIJET  OKO  SEBE  GLEDATI 

  

''DUHOVNIM''  OČIMA.

  

  

  

  

  

I  DA  SE,  AKO  ĆE  BITI  ZBUNJENI,  BAREM  UPITAJU  DA  ŠTO  BI 

  

 GOSPODIN  ISUS,  DA  JE  SADA  NA  NJIHOVOM  MJESTU,  UČINIO 

  

 ILI  REKAO.
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BAREM  TO.  I  PROGLEDAT  ĆE  ''DUHOVNIM''  OČIMA.

  

  

  

  

  

I  MEĐUGORJE  TAKOĐER.  I  SVE  DRUGO  ŠTO  ČINI 

  

OVOZEMALJSKU  NAŠU  CRKVU  I  STVARI  I  DOGAĐAJE  OKO  NJE.
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JER  I  NAŠ  DRAGI  PAPA  JE  SAMO  ČOVJEK,  KOJ  PADA  U SVOJIM 

  

 GRIJESIMA.  A  KAKO  NE  BI  MI  OSTALI.

  

  

  

  

  

ZATO  SE  MOLIMO  JEDNI  ZA  DRUGE.  POGOTOVO  ZA  NAŠEG 

  

DRAGOG  PAPU.
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I  ZA  MEĐUGORJE,  I  SVE  ONE  KOJI  U  NJEGA  JOŠ  NE  VJERUJU.

  

  

  

  

  

  

  

DA  OSJETE  MIR  I  RADOST.
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SVET  I  PRESVET  MOJ  PREDRAGI  BOŽE, 

  

  

SVET  I  PRESVET!
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ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  SLAVLJEN  TROJEDINI 

  

  

BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI,  U  VIJEKE 

  

  

 VJEKOVA.
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I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  I 

  

  

 CIJELOM  DOBROM  DUHOVNOM  SVIJETU.
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